

有礼青年社区建设进度超 90%

本报讯(记者 周奉吉)近日,在位于万田乡奔园村的柯城区“有礼青年社区”项目现场,300多名工人正加快推进室内公共区域精装修收尾工程以及室外配套设施施工。

“有礼青年社区”项目于2023年8月正式开工,总建筑面积约15.24万平方米,项目建设内容包括19栋公寓、邻里生活中心以及综合配套用房等,投入运营后将

提供1100余套租赁式公寓,户型涵盖45㎡、70㎡以及90㎡,满足青年人才的多样化需求。

“目前,我们正在加紧开展小区绿化种植、道路平整以及景观基础建设等室外配套作业。”项目施工单位生产经理周勇相告,项目总体建设进度已达91%,预计10月全面完工。

“未来,我们还将根据青年生活特点,打造24小时书屋、社区

篮球场、宠物友好公园等。”项目监理单位总监方国柱表示,作为衢州市首个全周期青年社区,项目紧邻衢州智慧新城与高铁新城两大产业高地,新华二小、白云学校、衢州学院教育资源与柯城妇保院、中医医院等医疗资源环绕周边,将实现“职住平衡”与“产城融合”双突破,构建“安居+创业+社交”全链条生态,为长三角青年人才扎根浙西提供“强磁场”。



拾趣端午

5月28日,新新街道书香社区联合杨浦幼儿园开展端午亲子活动。现场设置端午击五毒、趣味投壶、艾草花束制作等项目,通过寓教于乐的方式,让家长孩子共同体验端午习俗,感受传统文化魅力。

(叶菱 王思 摄)

柯城工业的“破茧之路”

(上接1版)散乱”整治行动在柯城生态工业园打响,我区按照“回购收储一批、整合入园一批、整改提升一批、关停搬离一批”的思路推进分类整治,收回低效用地约1078亩,为全区经济高质量发展腾出要素空间。

栽好梧桐树,引得凤来栖。近年来,柯城全面贯彻省委省政府决策部署和市委“工业强市、产业兴市”战略,持续深化“五链”融合,聚焦省“415X”产业集群和衢州市六大标志性产业链,围绕光电(半导体)、新材料、智能装备等主导产业,拓空间、引项目、优服务,产业链延链补链强链和新质生产力培育不断增强。其中,在新材料产业领域,已建成氟化工、有机硅、无机硅三大产业链,拥有国内品种结构最为齐全的氟化工基地和浙江省战略性新兴产业氟硅新材料示范基地,高端新材料产

业集群成功获评省级产业集群核心区;在光电(半导体)产业领域,围绕龙头企业东巨康进一步招引产业链上下游项目企业,推进减薄、贴片、模组、总成、整机等全链条覆盖……

日益完善的工业产业链条,让落户柯城的企业有了更足的底气与信心。浙江志合新材料科技有限公司聚焦环氧树脂及其衍生物生产,产品应用于风电和新能源汽车等领域。在公司总经理李正维看来,“衢州的产业结构、上下游的集群优势,使企业能够足不出园完成全流程的运作”。

良好的营商环境也是企业发展的法宝。柯城聚焦企业发展,建立需求收集、政策匹配、跟踪问效闭环机制,以常态化全过程服务助企破难促发展。“从最初对接到现在落地投产,全程最深的感受就是‘舒服’,我们的需求都得到了

快速妥善的解决。”浙江梵西科技有限公司董事长范志钦说,今年他们计划新增三条OLED屏幕生产线,预计产值达8至10亿元。

柯城工业发展势头越来越好。2024年,柯城成为浙江省首批山区26县调出县、跻身全省45个工业大县行列。不久前,柯城第3次摘得浙江制造业领域最高荣誉“浙江制造天工鼎”,成功捧回金鼎。

四十年春华秋实,四十年砥砺奋进。透过一连串数字,我们清晰地看到柯城工业化前进的步伐:工业增加值从1996年的2.78亿元增加到2024年的231.55亿元,增长82倍;规模以上工业企业数从1998年的6家增加到2024年的215家,增长35倍;规模以上工业总产值从1998年的2.49亿元增加到2024年的1107.18亿元,增长444倍。

亲子家庭“趣”闯石梁

本报讯(记者 徐正天 通讯员 蓝燕红)5月25日,“趣乡村 探秘武侠奇境·亲子趣闯石梁暨2025石梁·麻蓬亲子闯关记”活动在石梁镇麻蓬村举行,吸引60余组家庭约130名选手参加。

本次比赛全程约4.5公里,共设4个任务点,分布在麻蓬村温家堡、桃花坡、桃花岛等地,参赛选手按年龄段被划分为儿童少儿组、少年男子组、少年女子组。

开跑信号一响,选手们即刻出发,争分夺秒前往打卡点。在温家堡“百步火箭”任务点,选手们将手中的竹签瞄准并投向远处的壶内;在桃花坡“四十二章经”任务点,麻蓬的美景被藏于拼

图之中,选手们开动脑筋,在一拼一贴间“补全”美景……经过近2个小时的激烈角逐,各组前六名最终获得奖品。

少年男子组选手郑先生带着儿子参加比赛并获得第一名,他开心地说:“参加活动既能欣赏美景还能强身健体,最主要的是可以陪伴孩子一起运动,真是一举三得。”

石梁镇党委委员、宣传委员蒋玉婷表示,他们将继续立足于金庸武侠文化,持续开展亲子跑、游园会、武林大会等文旅融合赛事,进一步提升石梁山水美景和文化的知名度。

运动柯城

区领导开展“六一”儿童节走访慰问

(上接1版)和鹿鸣小学,为孩子们送上节日祝福。郑明福一行详细了解学校办学规模、环境布局、课间活动、特色课程等情况,并观摩各类特色活动。郑明福指出,教育部门要切实加强教育资源优化配置,强化教育要素保障,推动义务教育优质均衡发展。各级代表要围绕各自领域,更多地关注教育的工作,加大对教育工作的监督力度,合力办好人民满意的教育。

区政协主席叶美峰,区委常委、宣传部部长方燕一行来到区实验小学、银河幼儿园、尼山小学,为孩子们送去节日祝福。叶美峰一行深入教学楼、操场、功能教室等,了解学校的办学理念、教学设施、特色课程开

展等情况。叶美峰指出,学校要不断优化教学方法,注重德智体美劳全面发展,为国家培养更多优秀人才;教师要坚守教育初心,当好少年儿童成长的领路者、护航人;各部门要协同配合,加强教育资源投入,共同守护孩子们的美好童年。

区委副书记李樟花,区委常委、常务副区长曲洪娟一行先后前往礼贤小学、华墅乡中心小学、华墅乡中心幼儿园,深入了解学校办学规模、教学特色、师资配备等情况,并来到孩子们中间,与他们亲切交流,送上节日祝福。李樟花指出,儿童是祖国的花朵,要倾注真情关爱,不断创新教育模式和方法,让他们在探索中学习,在快乐中成长。

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

[南孔圣地]
衢州有礼 运动柯城
QUZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

生活要健康

减盐、减油、减糖

减盐



减油



减糖

